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    OPĆINA DUBRAVA 

      Općinski načelnik 

 Klasa: 022-05/17-01/36
 Urbroj: 238/28-02-17-2
 Dubrava, 01.03.2018.

Sukladno odredbi članka 33. Statuta općine Dubrava (“Glasnik Zagrebačke županije” broj: 20/09 i 6/10), podnosim Općinskom vijeću Općine Dubrava, sljedeće

I Z V J E Š Ć E   O   R A D U  
za period lipanj – prosinac 2017. godine 
I. UVODNI DIO 


Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, utvrđeno je da općinski načelnik obavlja izvršene poslove lokalne samouprave, priprema prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata predstavničkog tijela, usmjerava djelovanje upravnih tijela jedinice lokalne samouprave u obavljanju poslova iz njihovoga samoupravnog djelokruga, te nadzire njihov rad, upravlja i raspolaže nekretninama i pokretninama u vlasništvu jedinice lokalne samouprave, kao i njezinim prihodima i rashodima, u skladu sa zakonom i statutom, te obavlja i druge poslove utvrđene statutom. 

U izvještajnom razdoblju općinski načelnik općine Dubrava, u okviru svog djelokruga, obavljao je izvršne poslove iz samoupravnog djelokruga Općine koji su mu povjereni zakonom, utvrđivao je prijedloge općih akata koje donosi Općinsko vijeće, davao mišljenje o prijedlozima odluka i drugih akata, izvršavao i osiguravao izvršavanje općih akata općinskog vijeća, prostornih i urbanističkih planova te drugih akata Općinskog vijeća, upravljao nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine kao i prihodima i rashodima Općine, usmjeravao djelovanje Jedinstvenog  upravnog odjela Općine u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Općine, nadzirao njihov rad, te obavljao i druge poslove u skladu sa zakonom, statutom Općine i aktima Vijeća. 


Provedbu navedenih zadaća, općinski načelnik je ostvarivao i na brojnim sastancima i konzultacijama, radnim dogovorima, kroz djelovanje radnih tijela, kroz aktivnosti načelnika, kao i kroz rad Jedinstvenog upravnog odjela Općine.
II. DJELOVANJE OPĆINSKOG NAČELNIKA 

U ovom izvještajnom razdoblju nastavio sam realizaciju predizbornog programa. U izvještajnom razdoblju održano je niz sastanaka na kojima su razmatrani prijedlozi i donijeti zaključci kojima su rješavana pitanja iz nadležnosti općinskog načelnika. Sukladno ovlaštenjima iz Statuta, Općinskom vijeću podnošeni su prijedlozi akata, donesen je Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna općine Dubrava za razdoblje od 01.01.-30.06.2017. godine te druge izmjene i dopune proračuna Općine Dubrava za 2017. godinu. 
Regionalni vodoopskrbni sustav Zagrebačke županije – Zagreb Istok, projekt vrijedan više od 700 milijuna kuna, čijom realizacijom svi stanovnici općine Dubrava dobiti priključak na vodovod, dobio je odobrenje tijela Europske unije o sufinanciranju.


Na najvećem društvenom domu u općini Dubrava, onom u Novoj Kapeli s čak 400 četvornih metara u tlocrtu zamjenjena je kontrukcija i ugrađeno novo potkrovlje. Vrijednost posla je 206.000 kuna, od čega je većina sredstava osigurana iz županijskih izvora. Radove je izvela tvrtka “Hosni gradnja” iz Hagnja, a projekt je izrađen od strane vrbovečkog studija “Lonarh”. Također, izrađen je projekt za energetsku obnovu. 

Kako zbog nebrojenih problema nismo krenuli s izgradnjom reciklažnog dvorišta , dužni smo imati mobilno reciklažno dvorište koje je stiglo u Dubravu gdje će se prikupljati otpad prema dogovorenom rasporedu. Nakon dvije godine sudskog spora stiglo je rješenje za reciklažno dvorište, čime je građevinska dozvola postala pravomoćna, tako da će se i s realizacijom ovog projekta čija je vrijednost oko tri milijuna kuna uskoro moći krenuti.


U ovom izvještajnom razdoblju učestalo sam razgovarao sa gospodarstvenicima, udrugama i stanovništvom, koje i dalje primam svakodnevno i koje mi se u izvještajnom razdoblju nastavio obraćati radi rješenja svojih problema, od komunalnih, prostornih do socijalnih, kulturnih, sportskih, gospodarskih i slično. U tijeku je popodnevni rad u zgradi Općine. Vrata Općine Dubrava otvorena su svaki ponedjeljak 7-15 i 17-18:30 , a po potrebi i duže.

Redovito sam sudjelovao na svim sastancima koje je sazivao župan Zagrebačke županije. Također, u redovitom smo kontaktu sa ravnateljom Županijske uprave za ceste Zagrebačke županije te pročelnicima Upravnih odjela Zagrebačke Županije.  

Prisustvovao sam svečanim sjednicama Gradskih i Općinskih vijeća susjednih gradova i općina, kao i koordinacijama i susretima sa čelnicima gradova i općina naše Županije. Na izvanrednoj skupštini LAG-a Moslavina u Kutini izabran sam u koordinacijsko tijelo kao načelnik Općine Dubrava te redovito prisustvujem na sastancima Upravnog i Nadzornog odbora. 


Posebnu pažnju posvećivao sam civilnom društvu te prisustvovao na skupštinama. Također, zadovoljan sam kvalitetom suradnje koju imam s udrugama koje djeluju u našoj Općini. 

U području obrazovanja i društvenih djelatnosti izvršeno je sljedeće: 


U programu školstva nastojalo se doprinijeti što kvalitetnijem osnovno školskom obrazovanju iako Općina nije vlasnik odnosno osnivač osnovne škole. 


Nastavljeno je sufinanciranje troškova prehrane za učenike koji žive u teškom socijalnim prilikama, a redovito se isplaćuju sredstva za sufinanciranje škole mladih tamburaša. Također, nastavljeno je sa sufinanciranjem  prijevoza srednjoškolaca. Odlukom o sufinanciranju smještaja i prehrane učenika srednjih škola u smještenih u učeničke domove u iznosu od 100,00 kn mjesečno izjednačilo se sve srednjoškolce. U cilju je i pronalazak sredstava za sufinanciranje studenata kroz stipendiranje. Također, za školsku godinu 2017./2018. Općina je u cijelosti financirala udžbenike za prve razrede Osnovne škole Dubrava te likovne mape i papuče za sve razrede. 

Također, Općina će financirati školu plivanja za učenike trećih razreda osnovne škole i vrtićku djecu. Riječ je o školi plivanja u Nerezinama. Na tu temu održani su razgovori s ravnateljicom OŠ Dubrava. 

Program zadovoljavanja javnih potreba u kulturi bio je također vrlo opsežan i sadržajan. Organiziran je „Advent u Dubravi“ gdje je nastupala i glumica Ana Merlin. Bogat kulturno-umjetničko-zabavni program održao se 4 subote zaredom. 

Nastavkom i financijskom podrškom u provođenju programa javnih potreba u sportu osiguravaju se djeci, mladima i ostalim stanovnicima Općine preduvjeti za bavljenje tjelesnim aktivnostima, postizanje sportskih rezultata kao i poticanje i promicanje sporta kao zdravog načina života. Tako se podupire rad sportskih klubova i drugih sportskih institucija kroz sufinanciranje njihovog redovnog rada. 

U listopadu prošle godine u Općini Dubrava osnovan je po prvi puta Savjet mladih koji broji sedam članova i isto toliko njihovih zamjena. Za predsjednika je tada odabran Josip Blazin, dok je za dopredsjednika imenovan Antonio Badrov.

Općina Dubrava postala je i član Udruga općina Republike Hrvatske. 
U području socijalne skrbi i zdravstva učinjeno je sljedeće: 

Program javnih potreba socijalne skrbi realiziran je u izvještajnom razdoblju programom pomoći koji obuhvaća sufinanciranje prehrane učenika osnovne škole slabijeg imovinskog stanja, pravo na stalnu pomoć socijalno ugroženim i nemoćnim osobama, pravo na jednokratnu pomoć rodiljama koja sada iznosi 2 000,00 kuna po novorođenom djetetu, pomoći za troškove boravka djece u vrtiću, pomoći za troškove ogrijeva, pomoći za podmirenje troškova stanovanja, pravno na pomoć pogrebnih troškova osoba bez bližiš srodnika i ostalo. 


Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava u lipnju je objavilo otvoreni poziv za dodjelu bespovratnih sredstava iz fondova EU pod nazivom „Zaželi – program zapošljavanja žena“. Ovaj projekt je vrijedan ukupno 400.900.000,00 kn, a financirat će se  u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. iz sredstava Europskog socijalnog fonda. Projekt će provoditi jedinice lokalne uprave i samouprave i udruge u trajanju do 30 mjeseci, a namijenjen je zapošljavanju žena u nepovoljnom položaju na tržištu rada, s naglaskom na žene starije od 50 godina, žene s najviše završenom srednjom stručnom spremom, žene s invaliditetom, žene žrtve trgovanja ljudima, liječene ovisnice, žene žrtve obiteljskog nasilja, beskućnice.
Realizirane  Investicije i započeti projekti u izvještajnom razdoblju: 


 Na izvanrednoj skupštini LAG-a Moslavina u Kutini izabran sam u koordinacijsko tijelo kao načelnik Općine Dubrava. Lokalna akcijska grupa Moslavina je najuspješniji LAG u Hrvatskoj, no nažalost po dobivenim sredstvima Dubrava je do sad bila na začelju sa 0 kuna privučenih sredstava. Prijavljen je Kulturni centar na natječaj iz mjere 7.4.1. 


Izgrađena je 1. faza nogostupa s odvodnjom od središta Dubrave do križanja selo Žukovec. Dužina je dionice 720 metara, a iznos od 1,8 milijuna kuna osigurala je Općina. U planu je gradnja nogostupa sve do nogometnog igrališta.  Nakon završetka nogostupa i odvodnje u Zagrebačkoj ulici započeti su i radovi na cesti D26 u dužini 750 metara na samom ulazu u centar Dubrave. U pregovorima s Hrvatskim cestama d.o.o. dogovoreno je i izvršeno kompletno asfaltiranje cijelog profila ceste (objet trake) i proširivanje ceste na 6 metara. 

Na najvećem društvenom domu u općini Dubrava, onom u Novoj Kapeli s čak 400 četvornih metara u tlocrtu zamjenjena je kontrukcija i ugrađeno novo potkrovlje. Vrijednost posla je 206.000,00 kuna, od čega je većina sredstava osigurana iz županijskih izvora. Radove je izvela tvrtka “Hosni gradnja” iz Hagnja, a projekt je izrađen od strane vrbovečkog studija “Lonarh”. Također, izrađen je projekt za energetsku obnovu. 

Kroz razgovor s županom, Zagrebačka županija odobrila je iznos od 200.000 kuna za Općinu Dubrava kroz program uređenja komunalne infrastrukture. 


Pokrenut je interni projekt uređenja i održavanja okoliša Dubrave. Uređen je „Šanac“ te se krenulo s uređenjem poljskih puteva kako bi poljoprivredna zemljišta bila što dostupnija. 

Dom umirovljenika u Dubravi obnovljen je u cijelosti gdje je vrijednost radova iznosila 311.000,00 kuna. 


U Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije potpisan je Ugovor o dodjeli 170.000,00 kuna bespovratnih sredstava našoj Općini. Novac je dodijeljen iz Programa održivog razvoja lokalne zajednice za 2017. 

Za športsku zajednicu osigurano je 20% više sredstava, sveukupno 290.000,00 kuna u 2018. godini. 

U 2018. godini u Dubravi i svim naseljima zamijenit ćemo sva postojeća tijela javne rasvjete novom LED rasvjetom. Povećat će se vidljivost i sigurnost na cestama, a stanovnici Općine Dubrava će dugoročno imati modernu i štedljivu javnu rasvjetu.

Općina Dubrava ulazi u projekt modernizacije Newlight javne rasvjete. Projekt je na sjednici Općinskog vijeća predstavio Marko Miletić iz Regionalne energetske agencije sjeverozapadne Hrvatske, koja je u ovaj projekt već uključila više od 50 gradova i općina Zagrebačke i Krapinsko-zagorske županije te grad Zagreb. Na području ove općine postojećih 1.200 svjetiljki zamijenilo bi se novom led rasvjetom, temeljem ugovora s ovlaštenom tvrtkom. Ugovor se potpisuje na 10 godina, i u tome periodu procijenjena je ušteda od pola, a nakon 25 godina i 4,5 milijuna kuna troškova javne rasvjete.

Usvojenim proračunom za 2018. godine predviđeno je i 100.000 kuna za početne troškove pripreme novog sustava javne rasvjete.


Krajem prosinca i Općina Dubrava uključila se kao poslodavac u provođenje mjera Vlade Republike Hrvatske za zapošljavanje osoba na javnim radovima, a koje provodi Hrvatski zavod za zapošljavanje. S 19. prosincem zaposlene su tako tri osobe u sklopu programa „Aktivacija nezaposlenih osoba na poslovima preventivnih mjera zaštite od požara i bujičnih poplava". Novozaposleni će raditi u narednih šest mjeseci na poslovima poput održavanja odvodnih kanala uz nerazvrstane ceste, čišćenju drveća i niskog raslinja, saniranju divljih odlagališta otpada, održavanju poljskih puteva, čišćenju snijega i drugim sličnim poslovima.


Općina Dubrava prijavila je izgradnju dviju šumskih cesta na natječaj iz Mjere 4, „Ulaganje u šumsku infrastrukturu“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske. Partner u projektu čija je vrijednost procijenjena na 3 milijuna kuna je Udruga šumoposjednika Vrba.  U sklopu navedenog projekta trebale bi se izgraditi ceste Paruževac-Biškupija te Paruževac-Glogovnica ukupne dužine tri kilometra.


Općina Dubrava osigurala je u proračunu sredstva te započela s natkrivanjem i postavljanjem autobusnih stajališta u selima.


U sjedištu Agencije za pravni promet i posredovanje nekretninama (APN) održao sam iznimno konstruktivan sastanak s direktorom Slavkom Čukeljom i njegovim zamjenikom Krešimirom Žunićem gdje je pokrenuta inicijativa za izgradnju stambeno-poslovne zgrade u Dubravi po programu društveno poticane stanogradnje (POS). Mlade obitelji i ljudi s područja naše općine moći će kupiti stan po najpovoljnijim uvjetima na tržištu. 
III. ZAKLJUČAK 


Podneseno Izvješće o radu općinskog načelnika Općine Dubrava za razdoblje lipanj – prosinac 2017. godine sadrži prikaz poslova i zadataka iz nadležnosti Načelnika kao izvršnog tijela općine Dubrava, a samim time i zadovoljavanje potrebe građana. 


Općinski načelnik uz stručnu, administrativnu i tehničku potporu službi u Općini Dubrava te suradnji sa svojim zamjenikom gospodinom Grizelj Antom, a u okviru financijskih mogućnosti planiranih Proračunom, nastojao je u izvještajnom razdoblju obavljati poslove iz svoje nadležnosti na način koji će osigurati uvjete za što kvalitetnije zadovoljavanje lokalnih potreba mještana općine Dubrava te ja stoga nastojao odgovorno i kvalitetno ispuniti svoju obvezu vođenja izvršnih poslova općine Dubrava kao jedinice lokalne samouprave, u periodu od preuzimanja vlasti do sada. 
                                                                                                         OPĆINSKI NAČELNIK: 








        Tomislav Okroša, mag.ing.el., v.r.
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